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Das Netzwerk



für lokalen Mehrwert

mit Hand und Fuss

mit Nägeln und Köpfen

mit Tradition und Zukunft











Miteinander zum Mehrwert


Gemeinsam setzen wir uns ein für die wirtschaftlichen Interessen der Wädenswiler Klein- und Mittelunternehmen (KMU) und Selbstständigerwerbenden aus Handwerk, Gewerbe, Handel, Dienstleistung und Industrie.
Unsere Mitglieder profitieren von einem grossen und gut
funktionierenden Netzwerk von Unternehmen in der Region und darüber
hinaus. Lernen Sie interessante Menschen kennen und profitieren Sie vom Mehrwert im lokalen Miteinander!





Unsere Mitglieder







Werden Sie Mitglied








Unsere nächsten Anlässe


Der HGV Wädenswil legt Wert auf eine gute lokale Vernetzung und organisiert jährlich mehrere interssante und gut besuchte Anlässe für seine Mitglieder.





22
Mai
Prüfungsessen – Hotel & Gastro formation / Tag 1

Mittwoch, Ausbildungszentrum WäBi

Details

23
Mai
Prüfungsessen – Hotel & Gastro formation / Tag 2

Donnerstag, Hotel & Gastro formation

Details




Keine Veranstaltung gefunden







Lernen Sie uns kennen


Erfahren Sie mehr über die Zielsetzungen, den Vorstand und die Geschichte des Handwerker- und Gewerbevereins Wädenswil.







Mehr erfahren
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Einzigartig: 
die GEWA


Ein Highlight im Aktivitäten-Kalender des HGV ist die alle 7 Jahre stattfindende GEWA – die Gewerbeausstellung. An der Werkschau des Wädenswiler Gewerbes finden sich jeweils weit über 100 lokale Betriebe zu einem veritablen Volksfest ein und locken tausende Besucher an.






			
Mehr zur GEWA 2022
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Informativ:
Gwerbziitig


Mit der „Gwerbziitig“ kommt das Gewerbe sieben Mal pro Jahr in jeden Haushalt in Wädenswil – gratis und franko. Themen, die für das lokale Gewerbe von Interesse sind sowie Aktuelles und Informatives von den einzelnen Betrieben kommen in der Zeitung zur Sprache – und ausserdem ist sie ein wichtiger und willkommener Werbeträger für die Mitglieder des HGV.






			
Zur Gewerbziitig








Neues aus dem HGV:



[image: ]









ICH KENNE MEINEN NACHFOLGER			


6. Februar 2024		
2023 waren landesweit fast 100 000 Unternehmen auf der Suche nach einer Nachfolgeperson, wie aus einer Erhebung der Inkassogesellschaft Dun & Bradstreet hervorgeht. Ein «Hoselupf» ist der Prozess glaub ich bei allen – sowohl emotional als auch geschäftlich.



Weiterlesen »		









Mehr Aktuelles aus dem HGV
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Handwerker- und Gewerbeverein Wädenswil
c/o Kellersberger AG
Steinacherstrasse 105
8804 Au
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Cookies verwalten





Wir verwenden Cookies. Alle Daten werden anonym erhoben und ausschliesslich dafür verwendet, unsere Website und unseren Service zu optimieren.







Funktional



Funktional

Immer aktiv							





Die technische Speicherung oder der Zugang ist unbedingt erforderlich für den rechtmässigen Zweck, die Nutzung eines bestimmten Dienstes zu ermöglichen, der vom Teilnehmer oder Nutzer ausdrücklich gewünscht wird, oder für den alleinigen Zweck, die Übertragung einer Nachricht über ein elektronisches Kommunikationsnetz durchzuführen.




Vorlieben


Vorlieben






Die technische Speicherung oder der Zugriff ist für den rechtmäßigen Zweck der Speicherung von Präferenzen erforderlich, die nicht vom Abonnenten oder Benutzer angefordert wurden.




Statistiken


Statistiken






Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschließlich zu statistischen Zwecken erfolgt.
Die technische Speicherung oder der Zugriff, der ausschliesslich zu anonymen statistischen Zwecken verwendet wird. Ohne eine Vorladung, die freiwillige Zustimmung deines Internetdienstanbieters oder zusätzliche Aufzeichnungen von Dritten können die zu diesem Zweck gespeicherten oder abgerufenen Informationen allein in der Regel nicht dazu verwendet werden, dich zu identifizieren.





Marketing


Marketing






Die technische Speicherung oder der Zugriff ist erforderlich, um Nutzerprofile zu erstellen, um Werbung zu versenden oder um den Nutzer auf einer Website oder über mehrere Websites hinweg zu ähnlichen Marketingzwecken zu verfolgen.




Optionen verwalten
Dienste verwalten
Verwalten von {vendor_count}-Lieferanten
Lese mehr über diese Zwecke


Akzeptieren
Nur notwendige
Einstellungen ansehen
Einstellungen speichern
Einstellungen ansehen
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